ТЕМА — ХРИСТОС ИИСУС

ЗОЛОТОЙ ТЕКСТ: К Ефесянам 1:2

"Благодать вам и мир от Бога Отца нашего и Господа Иисуса Христа."

ОТВЕТНОЕ ЧТЕНИЕ: К Ефесянам 3:14-21

- 14. Для сего преклоняю колени мои пред Отцем Господа нашего Иисуса Христа,
- 15. от Которого именуется всякое отечество на небесах и на земле,
- 16. да даст вам, по богатству славы Своей, крепко утвердиться Духом Его во внутреннем человеке,
- 17. верою вселиться Христу в сердца ваши,
- 18. чтобы вы, укорененные и утвержденные в любви, могли постигнуть со всеми святыми, что широта и долгота, и глубина и высота,
- 19. и уразуметь превосходящую разумение любовь Христову, дабы вам исполниться всею полнотою Божиею.
- 20. А Тому, Кто действующею в нас силою может сделать несравненно больше всего, чего мы просим, или о чем помышляем,
- 21. Тому слава в Церкви во Христе Иисусе во все роды, от века до века. Аминь.

УРОК ПРОПОВЕДЬ

Из БИБЛИИ

1. От Луки 1: 26-28, 30-35, 37

- 26. В шестой же месяц послан был Ангел Гавриил от Бога в город Галилейский, называемый Назарет,
- 27. к Деве, обрученной мужу, именем Иосифу, из дома Давидова; имя же Деве: Мария.
- 28. Ангел, войдя к Ней, сказал: радуйся, Благодатная! Господь с Тобою; благословенна Ты между женами.
- 30. И сказал Ей Ангел: не бойся, Мария, ибо Ты обрела благодать у Бога;
- 31. и вот, зачнешь во чреве, и родишь Сына, и наречешь Ему имя: Иисус.
- 32. Он будет велик и наречется Сыном Всевышнего, и даст Ему Господь Бог престол Давида, отца Его;
- 33. и будет царствовать над домом Иакова во веки, и Царству Его не будет конца.
- 34. Мария же сказала Ангелу: как будет это, когда Я мужа не знаю?
- 35. Ангел сказал Ей в ответ: Дух Святый найдет на Тебя, и сила Всевышнего осенит Тебя; посему и рождаемое Святое наречется Сыном Божиим.
- 37. ибо у Бога не останется бессильным никакое слово.

2. От Луки 2:1, 3-11, 40

- 1. В те дни вышло от кесаря Августа повеление сделать перепись по всей земле.
- 3. И пошли все записываться, каждый в свой город.
- 4. Пошел также и Иосиф из Галилеи, из города Назарета, в Иудею, в город Давидов, называемый Вифлеем, потому что он был из дома и рода Давидова,
- 5. записаться с Мариею, обрученною ему женою, которая была беременна.
- 6. Когда же они были там, наступило время родить Ей;
- 7. и родила Сына своего Первенца, и спеленала Его, и положила Его в ясли, потому что не было им места в гостинице.
- 8. В той стране были на поле пастухи, которые содержали ночную стражу у стада своего.
- 9. Вдруг предстал им Ангел Господень, и слава Господня осияла их; и убоялись страхом великим.
- 10. И сказал им Ангел: не бойтесь; я возвещаю вам великую радость, которая будет всем людям:

- 11. ибо ныне родился вам в городе Давидовом Спаситель, Который есть Христос Господь;
- 40. Младенец же возрастал и укреплялся духом, исполняясь премудрости, и благодать Божия была на Нем.

3. От Иоанна 2: 1-11

- 1. На третий день был брак в Кане Галилейской, и Матерь Иисуса была там.
- 2. Был также зван Иисус и ученики Его на брак.
- 3. И как недоставало вина, то Матерь Иисуса говорит Ему: вина нет у них.
- 4. Иисус говорит Ей: что Мне и Тебе, Жено? еще не пришел час Мой.
- 5. Матерь Его сказала служителям: что скажет Он вам, то сделайте.
- 6. Было же тут шесть каменных водоносов, стоявших по обычаю очищения Иудейского, вмещавших по две или по три меры.
- 7. Иисус говорит им: наполните сосуды водою. И наполнили их до верха.
- 8. И говорит им: теперь почерпните и несите к распорядителю пира. И понесли.
- 9. Когда же распорядитель отведал воды, сделавшейся вином, а он не знал, откуда это вино, знали только служители, почерпавшие воду, тогда распорядитель зовет жениха 10. и говорит ему: всякий человек подает сперва хорошее вино, а когда напьются, тогда худшее; а ты хорошее вино сберег доселе.
- 11. Так положил Иисус начало чудесам в Кане Галилейской и явил славу Свою; и уверовали в Него ученики Его.

4. От Иоанна 9: 1-7

- 1. Иисус, проходя, увидел человека, слепого от рождения.
- 2. Ученики Его спросили у Него: Равви! кто согрешил, он или родители его, что родился слепым?
- 3. Иисус отвечал: не согрешил ни он, ни родители его, но это для того, чтобы на нем явились дела Божии.
- 4. Мне должно делать дела Пославшего Меня, доколе есть день; приходит ночь, когда никто не может делать.
- 5. Доколе Я в мире, Я свет миру.
- 6. Сказав это, Он плюнул на землю, сделал брение из плюновения и помазал брением глаза слепому,
- 7. и сказал ему: пойди, умойся в купальне Силоам, что значит: посланный. Он пошел и умылся, и пришел зрячим.

5. К Филиппийцам 2: 1-11

- 1. Итак, если есть какое утешение во Христе, если есть какая отрада любви, если есть какое общение духа, если есть какое милосердие и сострадательность,
- 2. то дополните мою радость: имейте одни мысли, имейте ту же любовь, будьте единодушны и единомысленны;
- 3. ничего не делайте по любопрению или по тщеславию, но по смиренномудрию почитайте один другого высшим себя.
- 4. Не о себе только каждый заботься, но каждый и о других.
- 5. Ибо в вас должны быть те же чувствования, какие и во Христе Иисусе:
- 6. Он, будучи образом Божиим, не почитал хищением быть равным Богу;
- 7. но уничижил Себя Самого, приняв образ раба, сделавшись подобным человекам и по виду став как человек;
- 8. смирил Себя, быв послушным даже до смерти, и смерти крестной.
- 9. Посему и Бог превознес Его и дал Ему имя выше всякого имени,
- 10. дабы пред именем Иисуса преклонилось всякое колено небесных, земных и преисподних,
- 11. и всякий язык исповедал, что Господь Иисус Христос в славу Бога Отца.

Из Учебника Целителя "НАУКА и ЗДОРОВЬЕ" - написанного

Целительницей и Пророком Мэри Бэкер Эдди

1. 18:3-12

Иисус из Назарета учил и наглядно демонстрировал единство человека с Богом Отцом, и за это мы обязаны ему бесконечным почитанием. Его миссия была как индивидуальной, так и коллективной. Он вершил дело своей жизни правильно не только из справедливости к себе, но и из милосердия к смертным, - чтобы показать им, как они должны делать свое дело, но не для того, чтобы сделать это за них, и не для того, чтобы снять с них даже малейшую ответственность. Иисус действовал смело, вопреки общепризнанным свидетельствам чувств, вопреки фарисейским догматам и обычаям, и Он опроверг всех своих противников Своей исцеляющей силой.

2. 29:32-25

Самоосознанное единение Девы Марии с Богом породило Иисуса. Именно поэтому Он мог дать более духовное понятие о жизни, чем кто-либо, и показать Науку Любви — Науку своего Отца, божественного Принципа.

Иисус указывает путь

Рожденный женщиной, Иисус в своем появлении во плоти, имел отчасти земные свойства Марии, хотя он был в наивысшей степени наделен Христом, Святым Духом. Этим объясняется его душевная борьба в Гефсиманском саду и на Голгофе, и это же позволило ему быть посредником, то есть путеводцем между Богом и людьми. Если бы происхождение и рождение Иисуса были совершенно несходны с обычным рождением смертных, он не был бы принят смертным умом как «Я есмь путь». Раввины и жрецы учили закону Моисея, который гласил: «Око за око» и «Кто прольет кровь человеческую, того кровь прольется рукой человека». Иисус же, новый исполнитель Божьей воли, напротив, представил Божественный закон Любви, который

Полезное обличение

благословляет даже тех, кто его проклинает.

Как индивидуальный идеал Истины, Христос Иисус пришел, чтобы обличить заблуждения раввинов и все грехи, болезни и смерть, — указать путь Истины и Жизни. Этот идеал был продемонстрирован всем земным путем Иисуса, показывая разницу между порождениями Души и материального чувства, Истины и заблуждения.

3. 539:27-4

Рожденный согласно Науке

Божественное рождение Иисуса наделило его сверхчеловеческими возможностями объяснять суть творения и манифестировать единый Разум. Разум, который создает человека и вселенную и управляет ими. Наука творения, выраженная рождением Иисуса, вдохновила его самые мудрые и менее всего понятные высказывания и была основой его удивительных чудес и исцелений. Христос — дитя Духа, и духовное существование показывает, что Дух не создает порочного, смертного человека, который мог бы грешить, болеть или умереть.

4. 26:28-32

Наш Господь преподавал не просто теорию, доктрину или верование. Божественный Принцип всего реального бытия вот то, чему он учил и что применял. Его доказательство Христианства не было ни формой, ни системой религии или поклонения, а Христовой Наукой, которая вырабатывает гармонию Жизни и Любви.

5. 473:6-17

Христос пришел, чтобы уничтожить верование в грех. Принцип есть Бог (Бого-принцип), вездесущий и всемогущий. Бог есть повсюду и, помимо Него, ничто не присутствует и не обладает силой. Христос — это идеальная Истина, которая приходит, чтобы исцелять болезнь и грех посредством Христианской Науки, и считает, что вся сила принадлежит Богу. Иисус — имя того человека, который более всех других явил Христа, истинную идею Бога, исцеляющую больных и грешных и уничтожающую власть смерти. Иисус являет собой человека во плоти, а Христос — божественная идея и отсюда дуальность Иисуса Христа.

6. 51:19-27

Пример для нашего спасения

Пример Его совершенства служит спасением для всех нас, но только если мы делаем дела, которые Он творил и других учил творить. Целью Его исцелений было не только восстановление здоровья, но и демонстрация божественного Принципа здоровья. Он был вдохновлен Богом, Истиной и Любовью, во всех своих словах и поступках. Мотивацией его преследователей были: гордыня, зависть, жестокость и мстительность, изливаемые на Иисуса во плоти, но направленные против божественного Принципа, Любви, который осуждал их плотскую угодливость.

7. 52:1-8

Дело Учителя

С самого раннего отрочества он был занят «делом Отца» своего. Его цели были далеки от их целей. Его наставником был Дух; а их господином была материя. Он служил Богу, а они служили мамоне. Его привязанности были чистыми, их же плотскими. Его чувства воспринимали духовную очевидность здоровья, святости и жизни, их чувства свидетельствовали о противоположном и впитывали материалистическую очевидность греха, болезни и смерти.

8. 40 : 25-28, 31-7

Служение и поклонение

Наш небесный Отец, божественная Любовь, требует, чтобы все люди следовали примеру нашего Учителя и его апостолов, а не только поклонялись Его личности. Печально, что термин «богослужение» стал теперь обозначать церковную службу, вместо повседневных дел.

Христианство по своей природе мирно и благословенно, но чтобы войти в царство, надо бросить якорь надежды по ту сторону завесы материального, в святая святых, куда до нас вошел Иисус; и этот переход по ту сторону материи должен совершаться через радости и победы праведников так же, как и через их горести и страдания. Подобно нашему Учителю, мы должны расстаться с материалистической чувственностью и прийти к духовному восприятию бытия.

9. 52:19-28

«Муж скорбей» лучше всех понимал небытие материальной жизни и материального ума и могучую действительность всеобъемлющего Бога — добра. Это были те два кардинальных пункта Разумоисцеления, или Христианской Науки, которые вооружали его Любовью. Говоря о человеческой способности отражать божественную силу, высший земной представитель Бога пророчески сказал своим ученикам, подразумевая не только их время, но и все времена: «Верующий в меня, дела, которые творю я, и он сотворит», и «Уверовавших... будут сопровождать сии знамения».

10. 55:21-26

Обещанное исполняется. Божественное исцеление возрождается на все времена; и всякий, кто полностью пожертвует всё земное на алтарь божественной Науки, сейчас будет пить из чаши Христа и облекаться духом и силой христианского исцеления.

АМИНЬ! АМИНЬ! и АМИНЬ!